



**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  
ЛЕБЕДИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

вул. Сумська, 12, м. Лебедин, Сумська обл., 42200, тел./факс (05445) 2-30-12  
E-mail: [lbd.mr-control@sm.gov.ua](mailto:lbd.mr-control@sm.gov.ua) web: [www.lebedynrada.gov.ua](http://www.lebedynrada.gov.ua) Код ЄДРПОУ 04057899

**ПРОТОКОЛ № 12**  
**засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної**  
**безпеки і надзвичайних ситуацій**

30.11.2021

м. Лебедин

Головував: Бакликов О.М. – голова міської комісії з питань техногенно – екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій.

Присутні: Члени комісії та запрошені (за окремим списком).

**СЛУХАЛИ:**

**І. Про заходи щодо забезпечення санітарно-епідеміологічного благополуччя населення, запобігання поширенню на території Лебединської міської територіальної громади гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.**

Інформує: тимчасово виконуючий обов'язки начальника управління освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Лебединської міської ради Нечипоренко Вікторія Анатоліївна.

**ВИСТУПИЛИ:**

Кіреєва О.В., заступник міського голови.

Убийвовк І.А., заступник начальника управління – начальник Лебединського відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Сумського управління Головного управління Держпродспоживслужби в Сумській області.

Брага В.П., завідуючий Лебединським відділенням державної установи «Сумський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України».

Заслухавши та обговоривши інформацію тимчасово виконуючого обов'язки начальника управління освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Лебединської міської ради Нечипоренко В.А., щодо захворюваності серед працівників закладів освіти та здобувачів освіти Лебединської міської територіальної громади, - **комісія вирішила:**

1. Інформацію тимчасово виконуючого обов'язки начальника управління освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Лебединської міської ради Нечипоренко В.А., щодо захворюваності серед працівників закладів освіти та здобувачів освіти Лебединської міської територіальної громади прийняти до відома.

2. Управлінню освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Лебединської міської ради відповідно до вимог пункту 41<sup>б</sup> постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 р. № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами), пункту 3 Переліку професій, виробництв та організацій, працівники яких підлягають обов'язковим профілактичним щепленням, затвердженим наказом Міністерства охорони здоров'я України від 04.10.2021 № 2153, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України від 07 жовтня 2021 року за № 1306/36928 та з дотриманням всіх необхідних обмежувальних протиепідемічних заходів, встановлених для «червоного» рівня епідемічної небезпеки відповідно до пункту 3<sup>5</sup> вищезазначеної постанови:

2.1. Продовжити очну форму навчання для учнів 1-4 класів в навчальних закладах Лебединської міської територіальної громади, крім Великовисторопського закладу загальної середньої освіти I-II ступенів.

2.2. Запровадити очну форму навчання для учнів 5-11 класів з 01 грудня 2021 року в навчальних закладах Лебединської міської територіальної громади, крім Великовисторопського закладу загальної середньої освіти I-II ступенів, Ворожбянського та Будильського закладів загальної середньої освіти I-III ступенів.

2.3. Запровадити очну форму навчання для учнів 5-11 класів Ворожбянського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів з 02 грудня 2021 року після отримання повного курсу вакцинації педагогічними працівниками.

2.4. Запровадити дистанційну форму навчання для учнів 1-9 класів Великовисторопського закладу загальної середньої освіти I-II ступенів з 30 листопада 2021 року.

2.5. Продовжити дистанційну форму навчання для учнів 5-11 класів Будильського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів до отримання повного курсу вакцинації педагогічними працівниками.

3. Лебединському відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Сумського управління Головного управління Держпродспоживслужби в Сумській області спільно з управлінням освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Лебединської міської ради здійснити перевірку в закладах дошкільної та загальної середньої освіти Лебединської міської територіальної громади щодо дотримання визначених Постановою Головного державного санітарного лікаря України № 10 протиепідемічних вимог. За результатами здійснених перевірок інформувати заступника міського голови Кіреєву О.В.

Термін виконання – до 10.12.2021.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови Кіреєву О.В.

## II. Про нещасний випадок у Лебединському закладі загальної середньої освіти I-III ступенів № 7 Лебединської міської ради Сумської області внаслідок невиробничого травматизму.

Інформує: тимчасово виконуючий обов'язки начальника управління освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Лебединської міської ради Нечипоренко Вікторія Анатоліївна.

### ВИСТУПИЛИ:

Білокобильський О.М., заступник міського голови, перший заступник голови міської комісії з питань ТЕБ та НС.

Кіреєва О.В., заступник міського голови.

Криницька Т.О., інспектор з ювенальної превенції Сумського районного управління поліції.

Кан А.С., начальник 5 Державної пожежно-рятувальної частини (м. Лебедин Сумського району) 1 Державного пожежно-рятувального загону Головного управління Державної служби з надзвичайних ситуацій України у Сумській області.

Заслухавши та обговоривши інформацію тимчасово виконуючого обов'язки начальника управління освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Лебединської міської ради Нечипоренко В.А., щодо нещасного випадку у Лебединському закладі загальної середньої освіти I-III ступенів № 7 Лебединської міської ради Сумської області внаслідок невиробничого травматизму, - **комісія вирішила:**

1. Інформацію тимчасово виконуючого обов'язки начальника управління освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Лебединської міської ради Нечипоренко В.А., щодо нещасного випадку у Лебединському закладі загальної середньої освіти I-III ступенів № 7 Лебединської міської ради Сумської області внаслідок невиробничого травматизму прийняти до відома.

2. Управлінню освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Лебединської міської ради посилити контроль за дотриманням дітьми правил безпеки життєдіяльності та проведення інформаційно-роз'яснювальної, просвітницької роботи серед дітей та їх батьків щодо недопущення дитячого травматизму.

3. Відповідальним за координацію та організаційне забезпечення плану першочергових заходів з профілактики травматизму невиробничого характеру в Лебединській міській територіальній громаді на 2021 рік, забезпечити неухильне виконання передбачених планом заходів.

4. Старостам Лебединської міської територіальної громади провести на території старостинських округів інвентаризацію покинутих, захаращених, недобудованих, з вільним доступом територій, споруд, будівель, перебування на яких може нести загрозу життю населенню громади. Про проведену роботу інформувати управління житлово-комунального господарства Лебединської міської ради.

Термін виконання – до 31.12.2021.

5. Управлінню житлово-комунального господарства Лебединської міської ради письмово звернутися до ліквідатора Приватного акціонерного товариства «Лебединський завод поршневих кілець» та власників подібних об'єктів з рекомендацією щодо облаштування території підприємства таким чином, що унеможливлуватиме вільний доступ громадян на територію підприємства. Про хід виконання інформувати міського голову.

Термін виконання – до 10.12.2021.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови, першого заступника голови міської комісії з питань ТЕБ та НС Білокобильського О.М. та заступника міського голови Кіреєву О.В.

**Голова міської комісії  
з питань ТЕБ і НС**

**Олександр БАКЛИКОВ**

**Секретар комісії**

**Оксана ПОЛІЩУК**